



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 52 (18290)

СУББОТА, 6 МАРТА 1982 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

РЕМОНТУ-ПАРТИЙНУЮ ЗАБОТУ

ГАРАНТИЯ УСПЕШНОГО проведения весеннего сезона — надежно отремонтированная техника! Под таким девизом организовали партийные комитеты и бюро колхозов, совхозов, объединения «Сельхозтехники» работу в ремонтных мастерских. Чтобы придать сооружению действенность, повсеместно разработали его условия, усилены идеологическая, политико-воспитательная работа, коммунисты расставляют на решающих участках ремонтного конвейера. Партийные и бюро, периодически анализируют ход подготовки техники, всенарядно поддерживают новаторов производства, распространяют положительный опыт.

Новый импульс в развитии социалистического соревнования ремонтников дали постановление ЦК КПСС и Совета Министров ССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1982 году». Полнее используя мощности мастерских, организована двухсменную работу, ремонтники стремятся завершить подготовку тракторов, других машин не позднее, чем за две недели до начала весеннего сезона.

В АВАНГАРДЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ идут коммунисты. Словом и личным примером они увлекают ремонтников на борьбу за высокопроизводительный труд, улучшение качества работы. Хорошо известен в Завьяловском районе токарь совхоза «Чистогорский» В. И. Прайко. Он выполняет смешные нормы не ниже, чем на 180—190 процентов, причем всегда с отличным качеством. В Тюменцевском районе по-ударному трудаются слесарь совхоза «Свет Октября» В. И. Шульц, в Панкрушинском — рабочие центральной ремонтной мастерской совхоза «Погодниковский» А. Ф. Тонких и Ф. К. Финк. И таких примеров сотни. Распространение опыта лучших ремонтников, их приемы и методы работы — почетный долг сельских партийных организаций, всех коммунистических.

Здесь эффективно все: и проведение семинаров по пропаганде опыта, и организация выступления передовика перед товарищами по труду, и выпуск плакатов, «миллионных», боевых листков с рассказом о приемах работы новатора. Главное, что здесь распространение опыта проводится системно, с высокой партийной настойчивостью. Именно это, как показывает опыт колхоза «Заря Алтая» Завьяловского, совхоза «Заря» Баевского, «Сибирские огни» Заринского района и многих других колхозов, обеспечивает успех в подготовке техники.

Важное дело коммунистов, занятых на ремонте, — четкая организация труда на рабочих местах, строгое соблюдение распорядка дня. Если не обеспечена мастерская запасными частями, если люди опаздывают на работу, то нет и не может быть ритмичности. В совхозе «Медведевский» Солонешенского района в помещении мастерской в беспорядке лежат разобранные агрегаты, детали, дефектовкой занимаются сами механизаторы, организации тру-

СОВЕТСКИМ ЖЕНЩИНАМ

Дорогие женщины!

Славные дочери нашей социалистической Отчизны!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза горячо приветствует и сердечно поздравляет вас с Международным женским днем — днем интернациональной солидарности трудящихся женщин всего мира!

Светлый, по-весеннему радостный праздник 8 марта стал у нас поистине всенародным. Это яркое проявление глубокого уважения социалистического общества женщине. Это признание их огромных заслуг в революционной борьбе и созидательных свершениях советского народа.

Нынешний праздник мы отмечаем накануне 60-летия образования Союза Советских Социалистических Республик. Великая роль женщин в становлении и упрочении нашего многонационального государства. Их самоотверженности и таланта во многом обвязана Родина своими достижениями и победами. Не померкнут в веках дела и подвиги женщин — коммунисток и беспартийных — в годы гражданской войны и на стойках первых пятилеток, в суровом пору Великой Отечественной войны и в трудные годы возрождения.

Социализм предоставил женщинам подлинную свободу и широкие возможности для расцвета творческих сил. Страна законно гордится вашими успехами в различных областях экономики, науки и культуры, просвещения, здравоохранения и спорта. Всюду с великим усердием и старанием вы работаете во имя того, чтобы еще богаче, краше и сильнее стала наша Родина, улучшились жизнь и быт советских людей.

Женщины всех советских республик, всех наций и народностей страны вносят достойный вклад в развитие социалистической Родины, в дальнейшее укрепление дружбы и нерушимого единства братских народов. Советские женщины

беззаветно преданы идеалам коммунизма, великой ленинской партии. Весь свой энтузиазм, знания, трудолюбие и мастерство вы отдаете великому делу строительства коммунизма, осуществлению исторических решений XXVI съезда КПСС. В социалистическом соревновании за успешное выполнение планов 1982 года, заданий однинадцатой пятилетки миллионы женщин показывают образцы ударной работы. Выдающиеся труженицы стали Героями Социалистического Труда, лауреатами Государственной премии СССР, удостоены высоких наград Родины.

Реальным фактом нашей жизни является широкое и плодотворное ваше участие в управлении государственными и общественными делами. Каждый третий депутат Верховного Совета СССР, каждый второй депутат местных Советов — женщина. Более половины профсоюзных и комсомольских организаций возглавляют женщины.

С особой теплотой мы обращаемся сегодня к женщине-матери. Проникновенно, с глубокой сыновней любовью говорят о матери в своих «Вспоминаниях» Леонид Ильин Брежнев. Женщины справедливо называют душой семьи. Здесь берут начало многие лучшие человеческие качества, закладывается фундамент личности. Воспитывая своих детей высокодисциплинированными, трудолюбивыми, честными, вы готовите для страны достойную, надежную смену. Партия и правительство проявляют неустанный заботу о женщинах-матери. После-

довательно превращается в жизнь широкая система мер по увеличению помощи материнству, детству, семье.

Счастье матери, ее детей неотделимо от мира. Советские женщины всем сердцем поддерживают миролюбивую внешнюю политику Коммунистической партии и Советского государства. В спокойной международной обстановке наши соотечественницы совместно с женщинами социалистических стран, с трудящимися женщинами всей планеты ведут активную борьбу за мир, за устранение угрозы ракетно-ядерной войны. Пусть еще громче звучит голос женщин в борьбе против военной опасности, за мир и разоружение! Пусть всегда над головами детей будет чистое небо и ясное солнце!

Дорогие советские женщины!

Сердечно коммунистическое спасибо вам за вдохновенный труд, неутомимую деятельность на благо социалистической Родины!

От всей души желаю вам доброго здоровья, благополучия, новых успехов в труде, учебе, творчестве! Большого счастья вам и вашим семьям!

Честь и слава советским женщинам!

Горячий привет женщинам братских стран социализма! Пусть крепнет единство и сплоченность трудящихся женщин всего мира!

Да здравствует наша Родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует коммунизм!

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза

Резервы еще имеются

За последние два месяца в И еще один очень важный совхозе «Логовской» суточный момент. Я имею в виду постоянный на фуражную корову яичный контроль за выполнением вибраторов больше чем в два раза, ем плана, обязательства. Под

Надо признать, что сказался ведом итог в конце года и на этом скандал растягивается. Однако вместе с животноводами удивительно сбрасывать со счета лягушки: одна лягушка до плана 20 килограммов не дотянула, другая — 10 до обязательства.

Не смешите ли? Обратимся к спорту. В любых гонках на этиах спортсмены говорят, насколько его опережает соперник, и он находится в себе силы увеличить темп. Так бы и здесь.

Что же, Владимир Федорович прав. Организация соревнования должна быть гибкой, сочетать в себе моральные и материальные стимулы. Нельзя сказать, что председатель рабочего комитета Людмила Иванова Лукьянова обходит стороной эти вопросы. Она грамотно ведет документы, ежедневно бывает в колхозах. Однако зачастую условия социалистического соревнования разрабатываются без учета конкретных особенностей. Видимо, оказывается здесь то, что низкая активность специалистов в разработке этих условий.

И вообще, говоря о контакте специалистов, представителей общественных организаций между собой, приходится констатировать, что он оставляет желать много лучшего. Например, в конце прошлого лета не нашли общего языка агрономическая и инженерная службы. Потребовалось экстренное вмешательство, чтобы не сорвались сроки уборки урожая из-за плохого технического состояния комбайнов. И это не единственный случай.

Чем больше знакомишься с хозяйством, тем привыкаешь к нему, тем лучше, как постепенно расширяется его перспективы. Но ведь случается, когда в всех группах у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Считаю, что недоработок еще много. В прошлом году существуетый надзор был выше. Надо совершенствовать механизм социалистического соревнования.

Вот подводим итоги за месяц, передовыми долями вручаем премии, чтобы не вспыхнуло недовольство. На первый взгляд, все верно, все правильно. Но ведь случается, когда в каждом районе у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Считаю, что недоработок еще много. В прошлом году существенный надзор был выше. Надо совершенствовать механизм социалистического соревнования.

Вот подводим итоги за месяц, передовыми долями вручаем премии, чтобы не вспыхнуло недовольство. На первый взгляд, все верно, все правильно. Но ведь случается, когда в каждом районе у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Считаю, что недоработок еще много. В прошлом году существенный надзор был выше. Надо совершенствовать механизм социалистического соревнования.

Вот подводим итоги за месяц, передовыми долями вручаем премии, чтобы не вспыхнуло недовольство. На первый взгляд, все верно, все правильно. Но ведь случается, когда в каждом районе у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Считаю, что недоработок еще много. В прошлом году существенный надзор был выше. Надо совершенствовать механизм социалистического соревнования.

Вот подводим итоги за месяц, передовыми долями вручаем премии, чтобы не вспыхнуло недовольство. На первый взгляд, все верно, все правильно. Но ведь случается, когда в каждом районе у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Считаю, что недоработок еще много. В прошлом году существенный надзор был выше. Надо совершенствовать механизм социалистического соревнования.

Вот подводим итоги за месяц, передовыми долями вручаем премии, чтобы не вспыхнуло недовольство. На первый взгляд, все верно, все правильно. Но ведь случается, когда в каждом районе у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Считаю, что недоработок еще много. В прошлом году существенный надзор был выше. Надо совершенствовать механизм социалистического соревнования.

Вот подводим итоги за месяц, передовыми долями вручаем премии, чтобы не вспыхнуло недовольство. На первый взгляд, все верно, все правильно. Но ведь случается, когда в каждом районе у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Считаю, что недоработок еще много. В прошлом году существенный надзор был выше. Надо совершенствовать механизм социалистического соревнования.

Вот подводим итоги за месяц, передовыми долями вручаем премии, чтобы не вспыхнуло недовольство. На первый взгляд, все верно, все правильно. Но ведь случается, когда в каждом районе у коров после дойки остается молоко? Кто быстрее, если бы в совхозе энергичнее боролись с недостатками?

Каждой ферме —

кормоприготовление!

по 143 ягненка

от ста овец получили

чабаны колхоза имени Кирова [старший чабан К. К. Лангольф]. Это значительно превышает обязательства.

Такого результата чабаны добились благодаря разнообразному кормлению овец, хорошей подготовке кашар, добросовестной работе всего коллектива и особенно сажанищ. В колхозе делается все, чтобы полностью сохранить молодняк.

А. ПЕТУШИН,

Славгородский район.

Вклад звена

Животноводы Новомощинского комплекса совхоза «Сибирские огни» отличаются не только во внутреннем социалистическом соревновании, но и в районе.

Успешно мастера машинного движеня этого коллектива встречают день 8 марта. Так было, например, в январе, когда комплекс занял первое место в районе.

Успешно мастера машинного движеня этого коллектива встречают день 8 марта. Так было, например, в январе, когда комплекс занял первое место в районе.

П. КУДИНОВ,

селькор, Заринский район.

СВОДКА

о ходе подготовки сельскохозяйственной техники в районах Край на 1 марта 1982 г.

ПЕРВАЯ КОЛОНОНА ЦИФР — готовые зерноуборочные комбайны, ВТОРАЯ — тракторы К-700, ЧЕТВЕРТАЯ — силохранилищные комбайны (в процентах по данным краинстправления).

Горно-Алтайская обл. 83 82 63 63

Благовещенский 100 88 76 37

Биробиджанский 100 85 78 64

Быстроисторский 100 86 61 43

Ленкоранский 100 89 72 50

Мамонтовский 100 89 75 43

Михайловский 100 86 75 41

Петропавловский 100 85 63 62

Саяногорский 100 90 74 52

Топчихинский 100 88 69 50

Чуйский 100 89 70 40

Шипуновский 98 90 80 40

Крутинский 98 90 78 60

Дзесонский 96 83 58 20

Сокинский 94 83 72 31

Баевский 92 83 73 38

</div

Нашу встречу, Любовь Николаевна, мне бы хотелось начать с небольшой, не сколько детективной историей... Москва, Казанский вокзал. Возле одного из вагонов хлопотчица, уговоривающая новоиспеченную багажом, со свархломно упакованным багажом, предельно осторожным. Потом ее попутчики никак не могли понять, почему она всю дальнюю дорогу буквально не спускала глаз с этого багажа, никуму не доверяя и не разрешая даже прикоснуться к нему, хотя в купе багаж не позволял лишний раз повернуться.

— И я все время боялась, что кто-нибудь понтиреется, что же везет уставшая женщина из столицы, сумевшая приобрести столько обнов. Вообще-то, таких поездок немало было, но та, о которой вы напомнили, была особенной. Я везла из Москвы фарфоровую вазу Императорского фарфорового завода середины XIX века и несколько других изделий этого же века, изготовленных на частном фарфоровом заводе Гардинера. Все это представляло большую художественную ценность. Поэтому и не могли понять попутчики в купе моего странного поведения.

— И часто такое бывает!

— Конечно, когда весила 150 килограммов караваского мрамора и мраморную же «Вакханку» в Париже Г. Д. Лаврова, страха было, правда, меньше, но легкими такие поездки не назовешь. А, вообще, такие поездки для нас не редкость. Ведь зритель видит эти произведения на выставках и не знает, как они оказались в Барнауле. Главное для нас, что он пришел на встречу с настоящим искусством.

— Музей на древнегреческом языке называют «храм музея». Что же этот храм представляет у нас на Алтае?

— Ну, давайте не будем говорить сегодня о его внешнем виде, поскольку, наконец-то, положительно решается вопрос с новым помещением в две тысячи квадратных метров. Поэтому стоит поговорить о внутреннем содержании.

Это прежде всего музей для зрителей, центр эстетического воспитания, центр пропаганды изобразительного искусства. Искусства, сложного для восприятия. Легче понять слово писатель, слово, произнесенное актером, чем поплотнее, написанное художником.

Наши музеи — это научно-исследовательский центр, в котором ведется очень кропотливая работа над комплектованием коллекций. Совсем не случайно перед каждым «храмом музея» стоит сложнейший вопрос: что собирать и как собирать, чтобы зрители знали историю искусства.

Почти все научные сотрудники музея, в их числе, имеют высшее образование. Чаще всего — педагогический и Академический художественный в Ленинграде. Это люди, влюбленные в свое дело, созидающие его важность. У каждого из них своя научная тема. Ведь прежде чем рассказать об экспозиции, надо ее скомплектовать, изучить.

За последние пять лет результатом научно-исследовательской работы стали наши печатные труды. Это — из истории искусства Алтая, рассказывающий о становлении профессионального искусства в крае. Это и каталог «Русское

Выставка в Центральном музее В. И. Ленина

Горячий отклик и поддержку нашли в сердцах советских людей, всего прогрессивного человечества слово «страстного приверженца к миру», прозвучавшие на XXVI съезде партии, ленинский курс КПСС. Об этом свидетельствуют памятные подарки и приветства съезду советских коммунистов, товарищу Л. И. Брежневу в связи с его 75-летием, выставка которых открылась 4 марта в Центральном музее В. И. Ленина.

Более 200 экспонатов рассказывают о славных страницах биографии родины Великого Октября, о геромном авторитете КПСС, высоко несущей знамя proletarskого интернационализма, о нерушимой дружбе народов СССР и государств социалистического содружества. Вклад партии Ленина, лично товарища Л. И. Брежнева в дело мира и безопасности на земле, в борьбу за демократию и социальный прогресс отображают произведения мастеров искусств Болгарии, Венгрии, Вьетнама, Кубы, Польши, Чехословакии, Франции, Финляндии, многих других стран.

О единодушном одобрении политики КПСС, единстве партии и народа, совершенных в строительстве коммунизма свидетельствуют представленные на выставке памятные подарки и приветства, поступившие в альбом XXVI съезда КПСС, Леониду Ильичу Брежневу из трудовых коллективов нашей страны, партийных, советских, профсоюзных и общественных организаций. (ТАСС).

Родительское собрание

Мама вышла замуж...

СТАРШЕКЛАССНИКИ пишут сочинение на тему: «Что такое счастье?». Такого рода сочинения нередки в школе. И вряд ли стоит упоминать об этом, если в потоке ответов не встретился такой:

«Сначала просто не знал, о чём написать. А потом решил. Лет уже с шести я знал, что самые счастливые те моя друзья, у которых отец. А от нас отец ушел, когда мне было два года. Другие ребята, я видел, ездили с отцами рыбачить, что-то постоянно мастерили, катались вместе зимой на лыжах. Я им всегда завидовал. Я очень люблю маму и бабушку, но они не могут никак понять моего увлечения техникой. Не знаю, как девочки, но те мальчики, что без отцов, — нечастные дети...».

К сожалению, мечта жить в семье, где есть оба родителя, для кого-то остается несбыточной. Нет секрета в том, что из-за разводов растет число детей, не имеющих (точнее — теряющих) отцов. Увеличивается и количество семей, в которых появляется отчим. У домов приходит не просто новый человек, а человек, который должен (из обязан) стать для детей этой семьи отцом. Этот пример, увы, из единичных. Чаще всего, к великому нашему сожалению, встречается обратное. Как-то после моего выступления с лекцией в студенческой аудитории ко мне подошла девушка — наставница ее Леной. Вот что она рассказала:

«...Мои родители разошлись, когда мне было десять лет. Я очень любила отца. Потом мы жили вместе с матерью, только вдвоем. Отца видела редко. У него своя семья. Бра-ко дома Нину всегда прини- тьев и сестер у меня не было.

...И назвали «ХРАМОМ МУЗ»

Алтайский краевой музей изобразительного и прикладного искусства — это

• 6 тысяч экспонатов, в числе которых немало произведений выдающихся русских, советских и зарубежных мастеров.

• 7—8 выставок в год из фондов ведущих музеев страны и из фондов самого музея.

• 200 лекций, прочитанных научными сотрудниками.

Руководит музеем Любовь Николаевна ШАМИНА, гость наших сегодняшней субботней встречи.

Субботняя встреча



— Ну и, конечно, трудно представить наш музей без искусства Алтая...

— Еще в 1968 году была организована первая экспедиция в Горный Алтай. Представить в музее народное искусство многонационального Алтая — одна из ответственных наших задач. А что такое первые экспедиции? Нет транспорта. Л. И. Синенко с художниками-Цесюлевичами с рюкзаками за плечами обследовали несколько районов. В ряде сел живут потомки русских старобрядцев поселенцев. Первые от них поступления — пояса, опоясы, одеяла, представляющие искусство средней полосы России.

Когда появился у музея автобус, экспедиции стали чаще. Ушли от бессистемности сбора. Стали изучать архивные материалы. Ведь и до нас здесь люди занимались исследованиями. Научный сотрудник Г. П. Гончарик недавно выступил, и успешно, с докладом в Русском музее об опыте работы наших экспедиций. Мы с А. М. Тондовой много занимались искусством алтайцев. Даже их языки пытались выучить.

Стараемся находить профессиональных художников, которые когда-то творили на Алтае. И их было много. Например, С. А. Лучинкин, стоявший у истоков советского искусства.

И, естественно, в коллекции музея работах всех наших ведущих алтайских художников.

— Наверное, кто-нибудь из читателей нашей беседы подумает: «Если бы я был директором такого музея, у меня

была бы личная коллекция. Да ничего у меня нет, потому что при любой возможности приобрести интересную вещь я несу, везу ее в музей. Я оставил за собой свою пристрастие. Люблю русскую школу, русское искусство, особенно пейзаж, романтику, пейзажи, пейзажи виктории, ядерных вооружений. Он согласен на различные варианты спроведливого решения проблем, в том числе и на нулевое решение. Но этот «нулевой вариант» должен быть действителен и нулем.

В настоящее время говорят о важности укрепления и развития советско-финляндских отношений, отметили не преходящую ценность Советско-финляндского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи 1948 года, являющуюся недежной фундаментом взаимоотношений двух стран.

ФИНЛЯНДИЯ НЕ НЕРТИРЫЛА в вопросах войны и мира, Финляндия за мир, против войны». Преданность идеям, заложенным в этом уже ставшем крылатым изречении У. К. Кекконена, продемонстрировал состоявшийся в Хельсинки съезд организации «Сторонники мира Финляндия». Этими идеями были проникнуты и приветственная телеграмма съезду президента страны Мауно Коийсто, и выступления его участников, включая своего основного лидера Советского Союза, указавшего на съезде, делает все от него зависящее для поиска компромиссных решений, для предотвращения нового опасного витка гонки ядерных вооружений. Он согласен на различные варианты спроведливого решения проблем, в том числе и на нулевое решение. Но этот «нулевой вариант» должен быть действителен и нулем.

В принятой на съезде резолюции сторонники мира Финляндии подчеркнули необходимость разоблачения доктрины агрессии американской администрации, возможности ведения «ограниченной ядерной войны», важность активизации борьбы против размещения в Европе новых американских ракет, производства нейтронного и химического оружия. Как заявил в своем выступлении на съезде генеральный

Разоружение — веление времени

секретарь организации Йоганс Пакаслаhti, именно в противодействии этим планам сторонники мира Финляндия видят свою основную задачу.

Сторонники мира Финляндия, указавшись на съезде, делают все от него зависящее для поиска компромиссных решений, для предотвращения нового опасного витка гонки ядерных вооружений. Он согласен на различные варианты спроведливого решения проблем, в том числе и на нулевое решение. Но этот «нулевой вариант» должен быть действителен и нулем.

В настоящее время говорят о важности укрепления и развития советско-финляндских отношений, отметили не преходящую ценность Советско-финляндского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи 1948 года, являющуюся недежной фундаментом взаимоотношений двух стран.

Леонид ЛААКОС, Виктор КУДРИЦОВ, соб. корр. АПН.

Хельсинки.

Иностранная мозаика УЛЬТРАЗВУКОВАЯ «ДУДОЧКА»

Самые разнообразные средства испробовали человеческая зона на европейском Севере — главная цель деятельности финских сторонников мира, указывается в документе. В этой связи намечен ряд конкретных мероприятий, включая участие в маршиах мира, сборы подписей под документом «За безъядерный Север» и другие.

Участники форума подчеркнули важность укрепления и развития советско-финляндских отношений, отметили не преходящую ценность Советско-финляндского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи 1948 года, являющуюся недежной фундаментом взаимоотношений двух стран.

Специалисты из канадской фирмы «Маттил мэдженмент» решили применить принцип «волшебной дудочки», чтобы наоборот. Они обнаружили, что, если разбудить эту дудочку, она способна действовать на слуховые органы крыса, что они предпочитают обходить его источником.

«Экологические генераторы», имеющие название «экологический генератор», оказалось чрезвычайно эффективным борьбы с грызунами.

А чтобы они не промежутки времени автоматически менялись.

«Экологические генераторы» вызывают особый интерес в развивающихся странах, где сельское хозяйство несет значительный урон от набегов грызунов.

ПОСЛЕДНЕЕ РУЖЬЕ РАЗБОЙНИКА

Недавно в Австралии было похищено ружье, в свое время принадлежавшее знаменитому австралийскому разбойнику Неду Келли.

В прошлом веке его бандда наводила ужас на австралийских фермеров. Бандиты прославились своей жестокостью и неуловимостью, несмотря на обещание крупной награды за голову каждого.

В конце концов бандда все же была разгромлена, а главарь убит в перестрелке. Разбойники «доспехи», включая ружье, револьверы и кинжалы, много лет проваливались в кладовой полицейского участка, пока кто-то не сообразил, что их показ может принести немалые доходы.

Личные вещи разбойников выставили в туристическом центре. Экспозиция пользуется успехом. Мало того, десять лет назад в США, где экспонировались некоторые предметы из знаменитой коллекции, было похищено одно из принадлежащих Келли ружей.

В конце концов бандда все же была разгромлена, а главарь убит в перестрелке. Разбойники «доспехи», включая ружье, револьверы и кинжалы, много лет проваливались в кладовой полицейского участка, пока кто-то не сообразил, что их показ может принести немалые доходы.

И вот теперь похищенные еще одну реликвию — последнее ружье легендарного разбойника и несколько пар наручников.

(АПН).

ЗАСИЛЬЕ АМЕРИКАНСКИХ ФИЛЬМОВ

Брюссель. [ТАСС]. В странах «Общего рынка» растет озабоченность засильем американских фильмов на экранах стран «десятки». Этой проблеме было даже посвящено специальное заседание комиссии по вопросам культуры и молодежи Европейского парламента.

В специальном докладе депутат М.-Ж. Прово указала, что импортируемые из США фильмы составляют 92 процента английского кинопроката, 80 процентов голландского, 70 процентов греческого, 50 процентов западногерманского. Однако такое широкое проникновение американских фильмов в страны «Общего рынка» не означает, что речь идет о продукции хорошего качества. Дело в том, что фир-

мы США разработали специальные приемы, которые обеспечивают им сбыт лент любого содержания в странах ЕЭС.

Сначала, подчеркнула депутат, американцы приобретают ведущие кинотеатры столиц и крупных городов той или иной страны. Затем они организовывают массированную и насыщенную рекламу удачного фильма, не жалея денег, и предлагают его в комплекте с рядом второстепенных лент. Таким же образом американские компании завоевывают и телевидение западноевропейских государств.

Особое беспокойство в «Общем рынке» вызывают социально-экономические последствия засилья американского кино. Дело в том, что фирмы, которые издают фильмы, не стесняются чеканить на этикетках наименование «Приключенческий фильм», в то время как сам фильм не является приключенческим. Дело в том, что фильм не является приключенческим, а является комедией, или романтикой, или триллером, или любым другим фильмом.

Специалисты считают, что одна из причин этого, наряду с экономическим кризисом, охватившим капиталистический мир, — ослабление международных экономических позиций США.

Начало расследования знаменует новый шаг в непрекращающейся «торговой войне» Вашингтона со своими основными коммерческими партнерами. Выступая на завтрашнем съезде журналистами, Брок сказал, что эта «война» усиливается ввиду ужесточения проконтрольных мер в целом по стране.

Специалисты считают, что одна из причин этого, наряду с экономическим кризисом, охватившим капиталистический мир, — ослабление международных экономических позиций США.

БАНГКОК. [ТАСС]. Специальный представитель президента США на торговых переговорах У. Брок начал расследование деятельности стальных корпораций из пяти стран Западной Европы — Англии, Франции, Италии, Швеции и Австрии. Американские стальные матроны обвиняют своих конкурентов в том, что они, получая крупные субсидии от своих правительств, поставляют в США специальные сортаменты стали по ценам ниже себестоимости.

Начало расследования знаменует новый шаг в непрекращающейся «торговой войне» Вашингтона со своими основными коммерческими партнерами. Выступая на завтрашнем съезде журналистами, Брок сказал, что эта «война» усиливается ввиду ужесточения проконтрольных мер в целом по стране.

Специалисты считают, что одна из причин этого, наряду с экономическим кризисом, охватившим капиталистический мир, — ослабление международных экономических позиций США.

БАНГКОК. [ТАСС]. Страны Юго-Восточной Азии серьезно обеспокоены резкой активизацией контрабандистов нарк

